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FAZA LOCALĂ 10.02.2024 
CLASA a X-a 

 
1. Pentru  𝑎𝑎 , 𝑏𝑏 ∈ (0 , 1) demonstrați că are loc inegalitatea  log𝑎𝑎
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≥ 1 . 

 

2. Să se calculeze  partea întragă a numărului   log3 5+log5 7 + log7 3 . (  G.M. – B Nr. 5. 2018 ) 
 

3. Să se rezolve ecuația �625𝑥𝑥 + 5
1
𝑥𝑥� �81𝑥𝑥 + 3

1
𝑥𝑥� = 900 . 

 

4. Afixele 𝑧𝑧1, 𝑧𝑧2 , 𝑧𝑧3  ale vârfurilor triunghiului 𝐴𝐴1𝐴𝐴2𝐴𝐴3 verifică următoarele condiții : 
 

1) |𝑧𝑧1| = |𝑧𝑧2| = |𝑧𝑧3| = 1 . 
2) |𝑧𝑧1 + 𝑧𝑧2|2 + |𝑧𝑧2 + 𝑧𝑧3|2 + |𝑧𝑧3 + 𝑧𝑧1|2 = 3 . 

Arătați că triunghiul 𝐴𝐴1𝐴𝐴2𝐴𝐴3 este echilateral .  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Nu se acorda puncte din oficiu. 
• Pentru orice solutie corecta, diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator. 
• Fiecare exercitiu este punctat de la 0 la 7. 
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